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Ⅳ-01 発注入力 
 

発注入力処理の役割 
発注処理業務に対し、ファースト分、フォロー分の管理を可能とします。 

ファースト分に関しては、仕入先より納品可能の報告が来た際に、本部発注処理を使用し、 

各店にいくつ商品を送るかを指示し、配分表の作成が可能となります。 

また、物品受領書及び、タグに関してもこの登録した内容を元に出力することが可能です。 

 

発注入力処理 画面説明 

  

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

操作上の注意 
 

①項目移動について 

項目移動は Enter キーまたはマウス操作で可能です。 

項目により移動は矢印（←→）キーでも可能です。 

 

②表示機能 

仕入先項目でスペースキーにて仕入先一覧の参照が可能です。 

 

仕入先を指定 発注日を指定 納期を指定 発注担当者を指定 発注 No を指定 

品番を指定 発注数を指定 
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Ⅳ-01-ⅰ 一括発注入力 

 

一括発注の役割 

仕入先への総発注数の登録を行います。 

登録を行うことで、発注残の管理を行うことが可能です。 

※発注残を管理しない場合は、登録をする必要はありません。 
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操作方法 

1. 機能 

画面左上の【登録】から【一括発注】を選択します。 

 

 

 

 

 

2. 作業予約 

消化率表・商品フォローアップにて作業予約を登録している場合、作業予約ボタン押下にて作業予約一覧 

が表示されます。また、作業予約はチェックボックスにて複数選択可能です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. 仕入先 

登録を行う仕入先を指定します。 

スペースキーで仕入先の一覧を表示し、選択するか、仕入先コードを手入力します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. 発注日 

仕入先へ発注を行う日を指定します。発注日は発注書に記載されます。 

 

5. 納期 

商品の納期を入力します。 

 

 

作業予約名で抽出 

チェックで選択 
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6. 発注担当者 

発注入力を行う担当者を選択します。 

『担当者マスター』に登録のある一覧が表示されますので、表示された中から選択します。 

 

 

 

 

 

 

7. 発注 NO, 

自動付番なので、Enter ボタンで先に進みます。 

 

8. 品番 

発注を行う品番を入力します。 

数値文字 15 桁以内で入力、スペースボタン押下で検索も可能。 

品番を指定すると、自動で色・サイズが表示されます。 

 

 

 

 

 

9. 発注数 

発注数を色サイズ別に登録します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 [発注残]：の項目には[本部発注]、[店発注]を行っている場合は、入力数量をマイナスした数量が入ります。 

 [配分計]：一括発注登録時は表示されません。 

 [発残計]：各店舗（倉庫）への配分可能数を表示します。 

       初回発注の場合は、一括発注登録時は発注残と同じ数量が表示されます。 

       2 回目以降の発注の場合は、以前に登録した発残計の数量が加算されていきます。 
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10. 発注書発行 

発注書を発行する場合は、発注書発行 ボタンを押します。 

プレビュー画面が表示されますので、印刷を行う場合は     ボタンを押します。 

  

 PDF 形式でデータを保存する場合は   ボタンを押します。 

 保存先を指定する画面が開きますので ＜ネットワーク→tsclient→C＞ の順にクリックします。 

 この操作で、使用しているコンピュータの C ドライブにデータを保存することができます。C ドライブの以外、または 

 C ドライブの中にある特定のフォルダに保存したい場合は、そのフォルダを指定します。 

 ファイル名を変更したい場合は[ファイル名（N）]の項目に変更したいフォルダ名を入力します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

11. 更新 

入力完了後、発注書発行を行わずにデータを登録したい場合、 更新 ボタンを押し、データを登録します。 

 

12. 中止 

入力した内容を取り消す場合は、 中止 ボタンを押すと、画面が初期化されます。 

 

13. 終了 

発注入力を終了する場合は、 終了 ボタンを押します。終了後は発注管理のメニュー画面に戻ります。 
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Ⅳ-01-ⅱ 本部発注入力 

 

本部発注の役割 

各店舗（倉庫含む）へ商品振り分けの登録を行い、発注書と物品受領書を発行します。 

登録した内容は、発注 NO,が割り振られ、出荷管理の仕入入荷入力処理の発注 NO,に連動します。 

一括発注登録を行っている場合は、発注数から配分数がマイナスされ、発注残数に反映されます。 
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操作方法 

1. 機能 

画面左上の【登録】から【本部発注】を選択します。 

 

 

 

 

 

2. 仕入先 

登録を行う仕入先を指定します。 

スペースキーで仕入先の一覧を表示し、選択するか、仕入先コードを手入力します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. 発注日 

仕入先へ発注を行う日を指定します。発注日は発注書に記載されます。 

 

4. 納期 

商品の納期を入力します。 

 

5. 発注担当 

発注入力を行う担当者を選択します。 

『担当者マスター』に登録のある一覧が表示されますので、表示された中から選択します。 
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6. 発注 NO, 

自動付番なので、Enter ボタンで先に進みます。 

 

7. 品番 

発注を行う品番を入力します。 

数値文字 15 桁以内で入力、スペースキー押下で検索も可能。 

品番を指定すると、自動で色・サイズが表示されます。 

 

 

 

 

 

 

 

一括発注で指定した品番が登録されている場合は、発注残の数量が表示されます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8. 配分 

各店舗（倉庫）への配分する数量を登録していきます。 

 [発注残]：一括発注をおこなった数量 - 各店舗へ配分した数量を表示。 

 [配分計]：各店舗へ配分した数量の合計数が表示されます。 

 [発残計]：発注数から配分計の数量をマイナスした店舗への配分可能数を表示。 
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9. 発注書発行 

発注書を発行する場合は、 発注書発行 ボタンを押します。 

 ※印刷、PDF に保存する方法は【一括発注】と同様の操作となります。 

 

10. 更新 

入力完了後、発注書発行を行わずにデータを登録したい場合、 更新 ボタンを押し、データを登録します。 

 

11. 中止 

入力した内容を取り消す場合は、 中止 ボタンを押すと、画面が初期化されます。 

 

12. 終了 

発注入力を終了する場合は、 終了 ボタンを押します。終了後は発注管理のメニュー画面に戻ります。 
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Ⅳ-01-ⅱ 店発注入力 

 

店発注の役割 

SHOP 発注入力処理の明細を集計し、発注書と物品受領書を発行します。 

登録した内容は、発注 NO,が割り振られ、出荷管理の仕入入荷入力処理の発注 NO,に連動します。 

一括発注登録を行っている場合は、発注数から配分数がマイナスされ、発注残数に反映されま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

『店発注』モード

の場合、SHOP

注文入力処理

で登録してある

データを全て集

計します。 

過去の SHOP

発注入力データ

で、店発注の処

理を行っていな

い品番が残って

いる場合は、そ

のデータも入力

時に全て集計さ

れます。 
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操作方法 

1. 機能 

画面左上の【登録】から【本部発注】を選択します。 

 

 

 

 

 

2. 仕入先 

登録を行う仕入先を指定します。 

スペースキーで仕入先の一覧を表示し、選択するか、仕入先コードを手入力します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. 発注日 

仕入先へ発注を行う日を指定します。発注日は発注書に記載されます。 

 

4. 納期 

商品の納期を入力します。 

 

5. 発注担当者 

発注入力を行う担当者を選択します。 

『担当者マスター』に登録のある一覧が表示されますので、表示された中から選択します。 
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6. 発注 NO, 

自動付番なので、Enter ボタンで先に進みます。 

 

7. 品番 

発注を行う品番を入力します。 

数値文字 15 桁以内で入力、スペースキー押下で検索も可能。 

品番を指定すると、自動で色・サイズが表示されます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

一括発注で指定した品番が登録されている場合は、発注残の数量が表示されます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



SHOP 管理システム 

 

 13 

 

8. 配分 

各店舗（倉庫）への配分する数量を登録していきます。 

shop 発注入力処理で登録されている数量が集計されて、表示されます。 

 [発注残]：一括発注を行った数量を表示。 

 [配分計]：一括発注をおこなった数量 - 各店舗へ配分した数量を表示。  

 [発残計]：発注数から配分計の数量をマイナスした店舗への配分可能数を表示。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

9. 発注書発行 

発注書を発行する場合は、 発注書発行 ボタンを押します。 

※印刷、PDF に保存する方法は【一括発注】と同様の操作となります。 

 

10. 更新 

入力完了後、発注書発行を行わずにデータを登録したい場合、 更新 ボタンを押し、データを登録します。 

 

11. 中止 

入力した内容を取り消す場合は、 中止 ボタンを押すと、画面が初期化されます。 

 

12. 終了 

発注入力を終了する場合は、 終了 ボタンを押します。終了後は発注管理のメニュー画面に戻ります。 

 


